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     Αθήνα, 9 Νοεμβρίου 2023 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

41Ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 

Μεγάλη συμμετοχή και πλήθος σεμιναρίων στο 

41ο ΠΟΣ 

 

Με περισσότερους από 2.000 συμμετέχοντες και πλήθος επιστημονικών 

σεμιναρίων ολοκληρώθηκαν οι εργασίες του 41ου Πανελληνίου Οδοντιατρικού 

Συνεδρίου, που έλαβε χώρα στο Βελλίδειο Συνεδριακό Κέντρο της Θεσσαλονίκης. Τις 

3 ημέρες του συνεδρίου πραγματοποιήθηκαν πάνω από 34 στρογγυλές τράπεζες, 53 

εισηγήσεις, 16 Κλινικά Φροντιστήρια, 77 Ελεύθερες Ανακοινώσεις, 98 Αναρτημένες 

Ανακοινώσεις, 12 Πρακτικά Σεμινάρια, από αξιόλογους και καταξιωμένους 

συναδέλφους με επιστημονική και κλινική εμπειρία. Επίσης 13 ομιλητές από το 

εξωτερικό με την παρουσία τους και την επιστημονική τους γνώση τίμησαν το 41ο 

συνέδριο.  

Εντυπωσιακή ήταν η συμμετοχή των νέων οδοντιάτρων καθώς και των φοιτητών στις 

ομιλίες που πραγματοποιήθηκαν παράλληλα στους χώρους του Βελλίδειου 

συνεδριακού κέντρου.  

Στο πλαίσιο της ενημέρωσης των οδοντιάτρων για φορολογικά ζητήματα 

αναπτύχθηκαν ενδελεχώς τα νέα μέτρα του φορολογικού νομοσχεδίου τα οποία 

σύσσωμος ο κλάδος των ελευθέρων επαγγελματιών καταδίκασε ως άδικα για το 

παρόν και το μέλλον τους.  

Το κορυφαίο επιστημονικό γεγονός της Ε.Ο.Ο. συνδιοργανώθηκε με τον Οδοντιατρικό 

Σύλλογο Θεσσαλονίκης και είχε ως θέμα «Διαμορφώνοντας τις Εξελίξεις στην 

Οδοντιατρική».  
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Πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής ήταν ο Καθηγητής και Πρόεδρος της 

Οδοντιατρικής Σχολής του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης κ. 

Αθανάσιος Πουλόπουλος.  

 

Ο Πρόεδρος της Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας κ. Αθανάσιος Δεβλιώτης 

έκανε την ακόλουθη δήλωση: 

 

Η αθρόα συμμετοχή των συναδέλφων στον κορυφαίο θεσμό της Ε.Ο.Ο. αποδεικνύει την 

ευαισθησία τους όσον αφορά τη δια βίου εκπαίδευση για την πληρέστερη παροχή 

οδοντιατρικής θεραπείας στους ασθενείς. 

 

Το dentist pass το οποίο παρατάθηκε και αυτό αποτελεί μια δικαίωση για εμάς, αποτελεί 

ένα θετικό πρώτο βήμα και σε κάθε περίπτωση επιθυμούμε να επεκταθεί και να 

παγιωθεί.  

 

Ελπίζουμε η Πολιτεία να δείξει την ίδια ευαισθησία όσον αφορά στην κάλυψη 

οδοντιατρικής περίθαλψης από τα ασφαλιστικά ταμεία.  

 

 

   
 

 

 

      
 


